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   Про інформування
 

Шановна п. Надіє!
 

         Директоратом дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти  

розглянуто Ваш запит на отримання публічної інформації від 05.11.2021            

№ ЗПІ-Н-2170/0-21 щодо надання корекційно-розвиткових послуг для дитини 

за кошти державної субвенції та в межах компетенції повідомляємо.
Відповідно до Положення про дошкільний заклад, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 12 березня 2003 р. № 305 (в 

редакції постанови Кабінету Міністрів України від 27 січня 2021 р. № 86) у 

закладі дошкільної освіти корекційно-розвиткові послуги надаються дітям з 

особливими освітніми потребами, які зараховані до закладу дошкільної освіти, 
в тому числі з короткотривалим перебуванням (до 4 годин).

Зарахування дітей до державного (комунального) закладу дошкільної 
освіти здійснюється керівником такого закладу протягом календарного року на 

вільні місця у порядку черговості надходження заяв про зарахування. Заява про 

зарахування подається особисто одним із батьків або іншим законним 

представником дитини.
Відповідно до пункту 10 зазначеного Положення першочергово до 

державних (комунальних) закладів дошкільної освіти зараховуються, зокрема 

діти з особливими освітніми потребами, що зумовлені порушеннями 

інтелектуального розвитку та/або сенсорними та фізичними порушеннями.
Прийом заяв про зарахування дітей до державного (комунального) 

закладу дошкільної освіти може організовуватися з використанням системи 

електронної реєстрації, запровадженої згідно з рішенням відповідного 

засновника державного (комунального) закладу дошкільної освіти.
Відповідно до п.3. Порядку та умов надання субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з 

особливими освітніми потребами, затверджених постановою Кабінету 

Міністрів України від 14 лютого 2017 р. № 88 субвенція спрямовується на 

надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами, які 
здобувають освіту в закладах дошкільної освіти. 

З повагою
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